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Workshop: Dr. Daniel-Pascal Zorn (Ruhr-Universität Bochum),
Logische Phänomenologie (28.-29. 6. 2019)

[bookmark: _GoBack]Am 28. und 29. Juni dieses Jahres bietet Herr Dr. Daniel-Pascal Zorn (Ruhr-Universität Bochum) einen Workshop zum Thema „Logische Phänomenologie“ an.

Herr Dr. Zorn ist Philosoph, Historiker und Literaturwissenschaftler. Er befasst sich mit Theoriestrategien und Theoriearchitekturen und betreibt die Analyse reflexiver Strukturen in Philosophie, Kultur- und Sozialwissenschaft.

Zu den Veröffentlichungen, die Herr Dr. Zorn vorweisen kann, zählen literaturwissenschaftliche Beiträge über Lovecraft, Borges, Eco, Ende und Handke. Der Referent ist unter anderem auch mit folgenden philosophischen Publikationen hervorgetreten:

· Vom Gebäude zum Gerüst (Bd. I). Entwurf einer reflexiven Komparatistik reflexiver Figurationen in der Philosophie, Berlin 2016.
· Vom Gebäude zum Gerüst (Bd. II). Reflexivität bei Michel Foucault und Martin Heidegger – Ein Vergleich, Berlin 2016.
· Logik für Demokraten. Eine Anleitung, Stuttgart 2017.
· Einführung in die Philosophie, Frankfurt am Main 2018. 

Der Workshop beginnt am 28. Juni um 9 Uhr in Raum 3030/D. Dann besprechen wir auch die weitere Termingestaltung. 

Das Ziel des Workshops besteht darin, zu philosophischen Texten Zugänge einzuüben, wie sie Herr Dr. Zorn in seinem Werk Vom Gebäude zum Gerüst erarbeitet hat. Vorausgesetzt wird die reflektierte Bereitschaft, von eigenen oder erlernten Geltungsvoraussetzungen abzusehen (das Einüben geltungslogischer Epoché) und den Anspruch auf Vollständigkeit zugunsten einer dezidiert partikulären, das heißt hinsichtlichen und selektiven Analyseperspektive zu suspendieren. Gelegenheiten zur praktischen Übung im philosophischen Gespräch werden sich reichlich bieten.

Ein Zertifikat über die Teilnahme wird auf Wunsch ausgestellt.
Hiermit ergeht herzliche Einladung an alle Interessierten!

Prof. Dr. Uwe Voigt
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